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Probremal L=/rfu J
considere un péndulg/de masa m y largo r, er cual se
encuentra bajo la acción de la aceleración de gravedad g,
como se indica en la figura. se define el periodo de
oscilación P como el tiempo que tarda el péndulo en
pas¿r por un mismo sitio dos veces.
utilizando solo análisis dimensional determine la
relación que existe entre el period o p y las variables del
problema (m,l,g).
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Una piriímide tiene una alfrfta de 481 pies y su base cubre un ¡írea de 13 acres. Si el
volumen de una pir¿fu:ride elta dado por la expresión v=Ah/3, donde A es el ¿irea de la base
y h es la altura.

a) Encontrar el volumen de la pirámide en -3 1l acre : 43560pies2).
b) Si la pirámide esta constituida por dos rnillones bloques de piedra de 2.5 Toneladas

cada uno, cual es eI peso de la pirámide en libras (l libra : 453.69)
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